
TEHNIŠKI DAN, 4. razred 

 

Obisk Groharjeve rojstne hiše na Sorici 

 

 

15. aprila 2025 bomo z učenci 4. a in d-razreda 

obiskali Groharjevo rojstno hišo na Sorici.  

Poleg muzejskega dela in ogleda umetnikovih del, 

bomo navzoči na dveh delavnicah, in sicer glasbeni 

(spoznali in igrali bomo na več kot trideset različnih 

inštrumentov) in likovni (seznanili se bomo s tehniko 

tihožitja). 

 

Odhod izpred šole (izogibališče): ob 7.30 

Vrnitev pred šolo: do 13.30 

 

 

Šolsko malico bomo vzeli s seboj, v nahrbtniku pa se 

lahko poleg vode in copat znajde še kakšen droben 

posladek.  

 

Cena dneva dejavnosti (avtobusni prevoz - cca 10 

evrov in muzej z delavnicama - 4 evre) bo 

obračunana na mesečni položnici za obroke. 

 

 

 



Še nekaj besed o poteku tehničnega dneva… 

 

Idilična visokogorska vas Sorica hrani pomemben 

spomenik naše kulturne dediščine, to je rojstno hišo 

slikarja Ivana Groharja (1867-1911). Hiša ni 

obnovljena le kot muzej, njena vrata so široko 

odprta tudi za umetniške dejavnosti, ki ljudi 

povezujejo. V njej je urejena Groharjeva spominska 

zbirka, galerija in etnografski muzej. 

 

Center šolskih in obšolskih dejavnosti v njej že 25 let 

prireja kulturne dneve za učence osnovnih in 

srednjih šol. Vsako leto glasbeno in likovno 

delavnico v Groharjevi hiši obišče okrog 4000 otrok 

iz vse Slovenije. 

 

Kulturni dan traja 4 do 5 šolskih ur, začnemo okrog 

9. ure. V slikarskem ateljeju se učenci spoznajo z 

različnimi slikarskimi tehnikami in likovno teorijo. 

Vsak nariše svojo risbo ali sliko in jo odnese domov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nato zavijemo v glasbeno sobo, kjer se srečamo s 

tolkalnimi inštrumenti, spoznamo afriške bobne, 

kongo, bongose, ksilofone, metalofone, pavke, razna 

manjša ritmična tolkala, komplet bobnov – baterijo, 

koncertne zvončke in še in še. Za vsakega imamo 

pripravljen svoj inštrument in na koncu vsi skupaj 

zaigramo v tolkalnem orkestru. Po delavnicah si 

vzamemo čas še za ogled Groharjeve zbirke, 

etnografske zbirke in galerije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Groharjevi zbirki visi osem replik njegovih 

najboljših impresionističnih del, dva originala iz 

njegovega zgodnjega obdobja ustvarjanja ter 

nedokončana slika. Etnografski muzej hrani bogato 

kulturno dediščino našega kraja, v galeriji pa 

razstavljajo različni slikarji, učenci slikarske šole, 

slikarskih kolonij, kiparji, fotografi... Lahko si 

ogledamo tudi kratek film o Groharjevem slikarstvu. 



Etnografska zbirka priča o času, ki ga ni več. Bili so 

kolarji, drvarji, krojači, šivilje, krovci skrilastih 

streh. Orodje kmeta priča o trdem življenju teh 

krajev, škaf peric je prazen. Na ognjišču samevajo 

lonci. 

 

 

 

 

 

 
 


